



Предотвращение дорожно-транспортного травматизма является одной из самых актуальных проблем современного общества. Ежегодно на дорогах России совершаются десятки тысяч дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. Управление образования администрации ЗАТО г. Североморск сообщает, что в целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием детей, обеспечения безопасности несовершеннолетних в период школьных каникул на территории Мурманской области с 20 мая по 02 июня 2019 (в период массового выезда детей и подростков к местам организованного отдыха и оздоровления в конце учебного года) будет проходить 1-ый этап профилактического мероприятия «Внимание – дети!».

Уважаемые родители! При перевозке детей в личных автомобилях, используйте детские удерживающие устройства, не пренебрегайте ремнями безопасности, проводите беседы с детьми по правилам безопасного использования и применения гироскутеров, сигвеев, моноколес, велосипедов и скутеров в период летних каникул. Напомните детям, что переходить дорогу следует только в определенных для этого местах, убедившись в своей безопасности.

Заканчивается учебный год, начинаются летние каникулы, и взрослые должны сделать все, чтобы для детей они были безопасными.